



Noticiario del CASINO MENESTRAL FIGUERENSE

AÑO I

OCTUBRE 1956

SALUTACIÓN

ES para Vd. amable lector, socio de nuestro CASINO MENESTRAL FIGUERENSE, para quien creamos este NOTICIARIO que ve la primera luz de su publicación en este año del Centenario y al que a través del tiempo deseamos el más próspero desarrollo en la misión primordial que le ha sido encomendada

Nuestras primeras líneas son pues para saludarle y ofrecerle estas humildes páginas, cuya única finalidad es llevar hasta Vd. y los suyos, miembros todos de nuestra comunidad, el eco de los hechos, circunstancias y necesidades que concurren en el cálido ambiente de la vida social de nuestra entidad.

No cabe decir que era una ilusión perseguida desde hace mucho tiempo, la de poder contar nuestra Sociedad con un órgano transmisor que permitiera establecer un permanente contacto entre los miembros que forman la Sociedad y su Junta de Gobierno.

La vida moderna, el sinfín de facetas y vicisitudes a que está sujeta la función burocrática y administrativa y con ello nuestros derechos y obligaciones, exigen casi por sí solas a buscar el medio con que comunicarnos con los que confiados, se entregan por entero a unos señores, que con mostrado interés cuidan de la buena marcha de la Sociedad.

La gran importancia de nuestra Sociedad recreativa, se demuestra fácilmente al anotar que nuestro Casino Menestral cuenta actualmente con 1 658 socios, que con sus familias comprende un número aproximado de 6 000 miembros, todos ellos con perfecto derecho a disfrutar de todos los beneficios, mejoras o ventajas, que pueda representarles el formar parte de esta gran familia, que tiene su sede central en nuestra ciudad, y a la que, sin duda alguna, le cabe el honor de ser no sólo la más importante de nuestro Ampurdán, sino que, asimismo, es la mayor de la provincia

Le rogamos pues, querido consocio, sea considerado benévolo con él. No pretendemos imprimir en nuestro Noticiario un sello de amplia formación literaria para convertirlo en boletín cultural. Lo deseamos y lo hemos creado, como ya hemos dicho, como simple órgano comunicativo; pero no cabe decir que estamos ansiosos de que nuestros asociados con capacidad, criterio y conocimiento del buen fin que nos anima, nos presten su colaboración para que nos permita su apoyo, en un mañana no lejano, poder enriquecer su texto, ampliar sus páginas y darle con esta ayuda, el valor que verdaderamente se merece en su conjunto, haciendo grata su lectura, y, con ello, asegurar su propia existencia en bien de todos y de nuestra Sociedad, ya que, mejor compenetrados, accionaremos con mayor seguridad y firmeza, lo que constituye el sello de nuestra entidad.

LA JUNTA DIRECTIVA